
С помощью музыки мы воспитываем в детях 

эстетическое чувство прекрасного, любовь к 

природе, доброту. А   самое главное, 

обогащается его эмоциональная сфера – 

своеобразный     иммунитет от жизненных 

неудач. Ведь эмоции дают возможность 

оценивать     происходящие события с точки 

зрения значимости их для каждого из нас.  

 

В процессе игры на инструментах ярко 

проявляются индивидуальные  черты каждого: 

наличие воли, эмоциональность, сосредото- 

ченность,    воображение. Для многих этот вид 

деятельности помогает раскрыть духовный мир. 

Преодолеть застенчивость и скованность.  

 

МАРАКАС 

Предлагаю сделать распространенный в Южной 

Америке шумовой   инструмент — Настоящий 

маракас – это пустая тыква, внутрь которой 

насыпают горох. Мы сделаем маракас из 

упаковки из-под чипсов в форме тубы. Внутрь 

можно положить горох, рис, бубенчики, 

бусинки, монетки и т.д. Удобство этой упаковки 

заключается в том, что крышечка на тубе 

позволяет менять наполнители очень быстро. 

Можно насыпать и  разнообразные «звучащие» 

мелкие предметы в железные коробочки из-под 

конфет и леденцов. Тогда звук будет более 

звонким. Или в деревянные или в картонные 

коробочки разного размера и объема. 

Существует очень много музыкальных игр с 

маракасами.  

 

Барабан 
Для изготовления барабана нам понадобятся: 

Банка из-под майонеза; 

Манная крупа или песок; 

Использованные фломастеры; 

Футляр от киндер-сюрприза; 

Наполнитель для палочек (бусинки, мелкие 

пуговки, бисер или любая крупа). 

 

Вот, как поэтапно, происходит изготовление 

барабана: 

 

Возьмите банку из-под майонеза – это будет 

корпус барабана. 

Внутрь банки насыпьте слой манной крупы или 

песка в 1 см (чтобы чуть приглушить звук 

барабана). 

Плотно закройте крышку. 

Возьмите два использованных фломастера. 

Раскройте футляр от киндер-сюрприза, в одной 

части проделайте отверстие меньшее резьбы 

корпуса фломастера. 

 

1.Ставьте в отверстие фломастер. 

2.Футляр наполняем бисером или крупой, 

закрываем. 

3.Оформляем барабан цветной бумагой. 

Вот и готов барабан! 
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Свистулька 

(от колпачка шариковой ручки отрезано 

"донышко", поперек получившейся дырочки 

натянута полоска резинки от воздушного 

шарика. Подобное было в моем детстве - 

свистулька вставлялась в воздушный шарик и 

громко свистела, пока он сдувался)  

 

 

Губная гармошка 

(к расческе сзади внатяг прикладывается 

бумажная полоса, после чего можно прижать 

губы к расческе и издавать звук "у-у-у" или 

петь песни) 

 

Маракас  

из настоящей тыквы  

(мы не делали никакого наполнителя - гремит 

своими же семенами). 

 

Шейкеры  

с разным звучанием 

(один - металлический в коробке из-под крема, 

другой – рулончик. 

 Наполнители - гречка и рис).  Кстати, у нас 

есть еще поделки из рулончиков туалетной 

бумаги: Самодельная хлопушка, 

Котята,  Бинокль, браслеты для костюма 

волшебницы и Цирковая труппа. 

   
 

Музыка ветра (колокольчики) 
(распотрошила готовую китайскую подвеску - 

поснимала все лишнее, а трубочки повесила в 

ряд. Теперь этот инструмент можно 

использовать и как оркестровые колокольчики, 

если стучать по ним палочкой 

 
Обычный колокольчик, подвешенный на  

подставку 

 

Кастаньеты  

 

Дети очень любят изготавливать вместе со 

взрослыми самые разные поделки. 

Музыкальные инструменты своими руками 

тоже можно сделать в домашних условиях. 

Изготовить кастаньеты можно, 

воспользовавшись двумя крупными 

пуговицами, к которым крепятся петли.  

 

Надеваются эти приспособления на большой и 

средний пальцы.  

Стуком кастаньет при их соприкосновении и 

извлекается звук.   

 
 

Из абсолютно ненужных вещей, 

приготовленных для выноса на помойку, можно 

изготовить достаточно интересные поделки.  

 

Музыкальные инструменты своими руками 

создаются способом приклеивания крышек на 

картонные кусочки, после чего заготовки нужно 

скрепить между собой, сложив их 

перпендикулярно друг другу.  

 

    Главное – делайте музыку вместе, 

тогда она и воспитанникам, и вам будет 

приносить отличное творческое 

настроение! 
 

http://s007.radikal.ru/i301/1111/3d/d9804c51ec63.jpg
http://s017.radikal.ru/i416/1111/83/0695739d1c56.jpg
http://s017.radikal.ru/i438/1111/61/f19a3591e312.jpg
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2013/01/firecrackers.html
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2012/02/blog-post_29.html
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2012/06/blog-post_9891.html
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2011/12/blog-post.html
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2011/12/blog-post.html
http://ta-vi-ka.blogspot.com/2011/09/blog-post.html
http://s017.radikal.ru/i441/1111/71/1d82ae59f05c.jpg
http://s017.radikal.ru/i441/1111/24/1d1b58f6dd83.jpg
http://s59.radikal.ru/i166/1111/b0/27b472608c07.jpg
http://s017.radikal.ru/i420/1111/83/9eaf5062165f.jpg

